Divisions enteres

L'Aina vol repartir 11 joguines entre els 3 prestatges i vol que hi hagi les
mateixes joguines a cada prestatge.

» Observa com es resol aquesta divisio:

11| 3 - Primer, cal buscar un nombre de la taula del 3 que doni 11
3 © que s’hi aproximi tant como sigui possible sense superar-lo.
IXNI=9
3x4=12 .. Passa d’'l11; per tant, ja no serveix.

11| 3+ Triem el 3 i restem mentalment el resultat del dividend:
2z 3 3 X 3s0n9, iperaarribara 11 en falten 2.

L'Aina posara en cada prestatge 3 joguines
i li queden 2 joguines per col-locar

si vol tenir el mateix nombre de joguines
en cada prestatge.

Tenim una divisio entera quan el residu de la divisié és diferent de 0,
és a dir, gquan despres de repartir ens sobren elements.

Tenim una divisié exacta quan el residu de la divisié és 0, es a dir,
després de repartir no sobren elements
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1. Resol aquestes divisions i digués si son enteres o exactes.

4216 305 1212 217

47 | 6 el [ 17| 2 24 | 7

29| 3 42 | 7 30 4 40| 8

2. Completa les divisions.

45 9 58
Y - 7 -

24 |___
(},6
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